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2
X . :
1) z="f(xy)= l—(%} fonksiyonunun tanimli oldugu boélgeyi bulunuz. xy
diizleminde gosteriniz. (10 puan)
u=x"+y*+2xy| . . 3 . o
2) ise U ile v fonksiyonel bagimli midir? Evet ise aralarindaki iliskiyi
v=In(x+y)+1
bulunuz. (10 puan)

3) Limitin &, ¢ Iu tammim kullanarak  lim sin(xy)=sin(ab) oldugunu gdsteriniz.

(x.y)—>(ab)
(15 puan)
4) f(xy)=x—y’+x*+y?* fonksiyonunun ekstremum degerlerini bulunuz. (15 puan)

5) QcR? X*+Yy®=2x gemberinin iginde ve X =1 dogrusunun saginda kalan bolge ise

H deXdyz integralini hesaplayiniz. (15 puan)
] X +y

u=f(x,y)=4x+2y

6) } olarak tamimlanan f =(f,, f,) vektdr degerli fonksiyonunun

v=f,(X,y)=-3x+y
. oX OX . ..
tersini bulunuz. a—, E tirevlerini hesaplayiniz. (15 puan)
u

X=rsin@cos¢
7) y=rsingsing . ise
Z=rcoséd

a) %g+%%+%a—¢ =1 oldugunu gosteriniz. (10 puan)
or ox 06 ox O OX
o(xy,2)

°) a(rop)

Jakobiyenini (Jakobyen matrisinin determinanti) bulunuz. (10 puan)

Not: Sinav 09.07.2021 Cuma giinii 09:00-11:00 arasinda gergeklesecektir. Siire 120
dakikadir. E-posta yoluyla iletilen ve zamanminda teslim edilmeyen cevaplar
degerlendirilmeyecektir. Basarilar

Prof. Dr. Birsen SAGIR DUYAR
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